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Of 38 registered members, 23 took the survey

60% of the membership

70% if you discount the 5 who have said they are not renewing





One suggestion I have is 
for the timekeeping to be 
more prominent in the 
agenda, with the 
timekeeper role 
presenting the timings 
after the speeches. I 
think this would help, as 
when I was timekeeper 
almost all members went 
over their time and didn’t 
close within 30 seconds 
of seeing the red card.











Topic selection







A suggestion I have for the workshops could be how to do effective debate evaluations. So more members feel 
equipped to take on the role. 



April 19th:
Effective Rebuttal
William

May 30th:
Fallacies
Lo












